Cale.ll: Je connais meg tables de multiplication

6+6=12 3+3=06

Je vois 2 fois 6 coeurs donc Je vois 2 fois 3 cceurs donc

écris: 6 X2=12 Pécris : 3X2=6
L A L A L A
L A Vo Ve
4+ 4+4=12

Je vois 3 fois 4 coeurs donc
écris: 4 X3 =12

Le cantable de Sévenime



Cale.ll : Je connaig mes tableg de multiplication

X{ O 2| 3| 4| 5| 6| 7| 8| 910
0| O O] O 0] O Of Of O
1] O

2| O 41 6| 810121416 18] 20
3| O

4| O

5| O 1011520 25]30]|35]140|45| 50
6| O

7| O

8| O

9| O

10| O 20 30| 40| 50160170 80|90 100

E%,'2X3=6md¢lqiw6@étf@/m1d,
Le/deeOmeO.

0,24, 6,8 10,12, 74, 76, 18, 20 sont
)

Les mulliples de 2 se tevminent toujouns
pan 0,2, 4, 6, 0u 8.

0,5,170,15, 20, 25, 30, 35, 40, 45,
50 sont les mulliples de 5.

Les mulliples de 5 se tevminent toujouns
nar O ouw S,

Les mulliples de 0 se tevminent loujouns
nar 0.

Le cantable de Séverime



——— e = o
e X e = amm

e——F e F e =
e F e F e F e = o e X e = amm

cee X mme = aa-




44444 = =X -om = -
A FAFATF = o = e
3+3+34343 = -cmeemm = -

S+5+5+5+5+5 = oo =
6+6+6 = —memmmeee = -
8+8+8+8+8+8 = - =

‘ TH+T+T+T = oo = -
10+104710+70 = —-cmcmeeeee = -

9+94+94+9+9= oo = -

04040 = oo =
T eJole



P Pt P T FA P oo = e

34343 = e = -

S+5+5+S = o = -
646464646 = —-—-moeeem =
8+8+848 = —-mmmeee = o

‘ TH+1+T+T4+T = —mmm e = -

10470 = —omommmmeeeee = -
94949+ = —ommes =

2424242 = —mmmmmemee = -

sl 10

EXS =8+8+8+8+8 =40

EXG = o
G = R ——
GXT0 = ccmmm
6EX9 = o
3X2 = o
GXF = oo
IXP = o




2X5 = 50 §X5— -

X3 =-—- ZX G = ——_
IXG=--- 3XD = -

5X170 = --- 6 X710 = ---
6XT=--- 6X4=---
EX4 = --- 8X2 =---
4 X4 =--- 4X5 =___
10X3 = --- TOX7=---
9X2 = --- 9X3=---
S5X5=--- 6XS5=---

OO




2X6 =--- T OX8=---

72X G = —-- 2N 7 =

3X5 = 3X9 = ---
I 2X10 = --- 1X70 = ——-

6X3=--- 6X8 =
' I9IX4 = —-- 9XF = ___
‘ GX§ = 4X6=---
o X3 =--- ZX3 =---
0X2=--- SX2=-—

5X9=---

o)ele 6X9 =

OO






2X8= -
7X5 =

3X6=-—
I 2XF =

6X8 =
' 9XG =---
‘ GX4 = -
o 10X3=---
0X6 =

5XS§ = -

SX6=--
9X4 =
ZX§ =
3X10 = -
7X3 =
6X4 =
3XS5 =
IX7 =
10X2 = -
9X9 =

EX4 =

sl 10

3X6=---
9X4 =
4X5 =
5X710 = -
ZX3 =

2X§ =
8X3 =
10X2 =

7X9 = -

2XF =
ZXS =
3X6=---
2X8=--
6X4 =
9X6 =

4X7 =
1X§ = -
0X6=---
SX8=-—




